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PROTOKÓŁ Nr XVII/2025 
z obrad XVII sesji Rady Gminy Murów 

z dnia 25 listopada 2025 roku 
  

 
1. Otwarcie sesji (08:04) 
 

Obrady rozpoczęto 25 listopada 2025 r.  o godz. 8:04, a zakończono o godz. 10:03 tego samego 
dnia. 

Posiedzenie XVII sesji Rady Gminy Murów odbyło się w Sali konferencyjnej w Centrum Usług 
Publicznych w Murowie. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych: 
1. Magdalena Witek 
2. Justyna Jeger 
3. Sandra Wierzgała 
4. Danuta Malska 
5. Wojciech Hasik 
6. Piotr Siekierka 
7. Karolina Kafka-Kopka 
8. Jakub Jagiełło 
9. Jerzy Fiebich 
10. Przemysław Chrzanowski 
11. Karol Pośpiech 
12. Dawid Gbur 
13. Aneta Gajda 
14. Monika Napieraj 
15. Adrian Kliscz  

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 
Lista obecności sołtysów i osób obecnych na posiedzeniu XVII sesji Rady Gminy Murów stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 
 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad (08:04) 
 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na 15 radnych obecnych jest 15, co stanowi  
o prawomocności obrad. 
 
3. Przedstawienie porządku obrad sesji (08:05) 
 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad XVII sesji Rady Gminy Murów. 
 

1. Otwarcie sesji 
2. Stwierdzenie prawomocności obrad 
3. Przedstawienie porządku obrad sesji 
4. Przyjęcie protokołów z obrad poprzedniej sesji 
5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 
6. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym oraz 
informacja dotycząca oświadczeń majątkowych. 
7. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdania członków Rady, 
zaproszonych gości 
8. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: 
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8.1. zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2025 
8.2. wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 
ustalenia wysokości tej opłaty 
8.3. wyrażenia zgody na nabycie prawa własności nieruchomości położonej w obrębie 
ewidencyjnym Zagwiździe do zasobów mienia Gminy Murów 
8.4. uchwalenia „Programu Współpracy Gminy Murów z organizacjami pozarządowymi  
i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026” 

9. Interpelacje radnych 
10. Zapytania radnych 
11. Wolne wnioski i informacje 
12. Zakończenie sesji 
 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 
 
 
4. Przyjęcie protokołów z obrad poprzedniej sesji (08:06) 
 
4.1. Przyjęcie protokołu z obrad XV sesji Rady Gminy Murów (08:06) 
 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z XV sesji Rady Gminy Murów, w związku z czym 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowego protokołu. 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z obrad XV sesji Rady Gminy Murów (08:07)  
 
Wyniki imienne:  
ZA (15)  
Magdalena Witek, Justyna Jeger, Przemysław Chrzanowski, Jerzy Fiebich, Monika Napieraj, Adrian 
Kliscz, Danuta Malska, Jakub Jagiełło, Aneta Gajda, Karolina Kafka-Kopka, Sandra Wierzgała, Dawid 
Gbur, Piotr Siekierka, Wojciech Hasik, Karol Pośpiech  
PRZECIW (0)  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0) 

Radni jednogłośnie przyjęli protokół z obrad XV sesji Rady Gminy Murów. 

4.2. Przyjęcie protokołu z obrad XVI sesji Rady Gminy Murów (08:07) 
 

Radni nie wnieśli uwag do protokołu z XVI sesji Rady Gminy Murów, w związku z czym 
Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowego protokołu. 
 
Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z obrad XVI sesji Rady Gminy Murów (08:08)  
 
Wyniki imienne:  
 
ZA (15)  
Wojciech Hasik, Karol Pośpiech, Justyna Jeger, Karolina Kafka-Kopka, Aneta Gajda, Dawid Gbur, Jerzy 
Fiebich, Magdalena Witek, Danuta Malska, Adrian Kliscz, Przemysław Chrzanowski, Jakub Jagiełło, 
Monika Napieraj, Piotr Siekierka, Sandra Wierzgała  
PRZECIW (0)  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  
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Radni jednogłośnie przyjęli protokół z obrad XVI sesji Rady Gminy Murów. 

5. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 (08:08) 
 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka udzielił głosu Sekretarz Gminy Pani Sylwii Dydzik. 
Sekretarz Gminy Sylwia Dydzik przedstawiła w formie prezentacji multimedialnej informację o 

stanie realizacji zadań oświatowych gminy Murów w roku szkolnym 2024/2025. 
Przekazano informację dotyczącą placówek przedszkolnych, szkolnych. 

Informacje dotyczyły następujących zakresów: 
• Ilości oddziałów (w tym ilości dzieci, w każdym z oddziałów); 
• Struktury zatrudnienia zarówno nauczycieli jak i pracowników obsługi; 
• Przeprowadzonych remontów; 
• Prowadzonych zajęć pozalekcyjnych; 
• Realizowanych projektów i programów przez poszczególne placówki z uwzględnieniem realizowanych 
projektów profilaktyczno-opiekuńczych); 
• Dokonanej analizy wyników egzaminu ósmoklasisty oraz informacji dotyczącej braku 
przeprowadzonych kontroli nadzoru pedagogicznego sprawowanego przez Kuratora Oświaty; 
• Organizowanych wycieczek i uroczystości; 
• Analizy wyników nauczania oraz frekwencji; 
•Informacji dotyczącej dowozów, a także dowozu dzieci niepełnosprawnych do specjalistycznych 
placówek poza terenem naszej gminy; 
• Informacji dotyczącej funkcjonowania stołówek i organizacji dożywiania w placówkach. 

Powyższa informacja stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
Nie wniesiono zapytań i uwag do przedstawionej informacji. 

 
6. Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym oraz 
informacja dotycząca oświadczeń majątkowych (08:43) 
 

Przewodniczący Rady Gminy  przedstawił informację dotyczącą oświadczeń majątkowych. 
Poinformował o uczestnictwie w spotkaniach w okresie międzysesyjnym. 
Nie zadano zapytań do Przewodniczącego Rady Gminy. 

  
 
7. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym, członków Rady, zaproszonych gości 
(08:47) 
 
 Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności międzysesyjnej z uwzględnieniem 
obszarów: inwestycyjnych, dróg powiatowych i społecznych.  

Szczegółowy zakres omawianych spraw stanowi nagranie XVII sesji Rady Gminy Murów, które 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

Radni nie wnieśli zapytań do przedstawionego sprawozdania Wójta Gminy. 
Nie zadano zapytań do przedstawionej informacji. 
Przewodniczący Komisji Mienia Wojciech poinformował o odbytym posiedzeniu, na którym 

omówiono możliwości wykonania koncepcji przebudowy budynku Sali wiejskiej w Zagwiździu  
i pozyskanie środków na ten cel. Przewodniczący Komisji dodał, że planuje się umieszczenie w nim 
siedziby Gminnej Biblioteki Publicznej w Murowie. 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Murowie Halina Lubacz wyraziła zdziwienie o fakcie, 
że posiedzenie w tej sprawie się odbyło i podkreśliła, że nikt nie zgłosił się w przedmiotowej sprawie, 
Dodała, że jest otwarta na podjęcie rozmów w przedmiotowym zakresie. 

Dyrektor Halina Lubacz poinformowała o realizacji projektu Partnerstwo dla Książki  
i pozyskanych środkach na ten cel. 
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Radny Przemysław Chrzanowski w nawiązaniu do powyższego stwierdził, że jest zaskoczony 
faktem, że Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Murowie nie została poinformowana o ustaleniach 
Komisji. 

Zastępca Wójta Piotr Szafrański stwierdził, że owszem odbyła się wstępna rozmowa w tym 
zakresie, jednak Komisja ostatecznie nie ustaliła dalszego planu działania. Z tego też wynika, że nie 
podjęto rozmów z Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej. 

Dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Zagwiździu Katarzyna Glatki skierowała zapytanie do 
Wójta – kiedy szkoła będzie mogła w pełni korzystać z pomieszczeń, które były udostępnione dla 
tymczasowej siedziby Urzędu Gminy. Kiedy zostanie wykonany remont? 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka poinformował, że omówienie spraw, takich jak 
wyżej będzie możliwe w punkcie – Wolne wnioski i informacje. 
 Wójt Gminy odnosząc się do zapytanie Dyrektor Katarzyny Glatki poinformował, że odbywały 
się rozmowy w tym zakresie. Środki należy ująć w budżecie szkoły. Wójt podkreślił jednak, że klucze do 
budynku zostały przekazane, tym samym to szkoła dysponuje obiektem. 
 Dyrektor Katarzyna Glatki poinformowała, że odbyły się rozmowy dotyczące opracowania 
zapytania ofertowego na „zdjęcie” ścianki działowej, jednakże Dyrektor uznała, że jest zatrudniony  
w szkole konserwator, który jest w stanie to wykonać. Dodała, że znajdują się tam jeszcze rzeczy 
stanowiące wyposażenie tymczasowej siedziby Urzędu Gminy. 
 Zastępca Wójta Piotr Szafrański zaproponował spotkanie wspólnie z Panią Sekretarz w celu 
omówienia przedmiotowej sprawy. 
 Dyrektor Katarzyna Glatki stwierdziła, że nie jest przekonana co do tego, że pokrycie kosztów 
remontu pomieszczeń powinno odbyć się z budżetu szkoły. 
 Zastępca Wójta Piotr Szafrański zwrócił się z zapytaniem do Pani Glatki – czy jest już w 
posiadaniu wyceny remontów, o których mowa? 
 Dyrektor Glatki stwierdziła, że nie, gdyż rozmowy dotyczyły jedynie kwestii „zdjęcia” ścianek, 
gdyż może to wykonać konserwator szkoły. 
 Zastępca Wójta Piotr Szafrański zapytał – czy zostało to już wykonane? 
 Dyrektor Glatki poinformowała, że nie, gdyż nie otrzymała „zielonego światła na wejście do 
budynku”. 
 Zastępca Wójta Piotr Szafrański poinformował, że przedmiotowa informacja zostanie 
przekazana w formie pisemnej 
 Nie zadano innych zapytań. 
 
8. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: (09:21) 
 
8.1. zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2025 (09:21) 

 
Skarbnik Gminy Wioletta Stręg-Gruszka odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu 
Gminy Murów na rok 2025. 
Wobec braku uwag i zapytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady 

Gminy zarządził głosowanie. 
 

Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2025 (09:25)  
 
Wyniki imienne:  
 
ZA (15)  
Przemysław Chrzanowski, Justyna Jeger, Aneta Gajda, Jakub Jagiełło, Magdalena Witek, Danuta 
Malska, Karol Pośpiech, Dawid Gbur, Piotr Siekierka, Jerzy Fiebich, Sandra Wierzgała, Wojciech Hasik, 
Karolina Kafka-Kopka, Adrian Kliscz, Monika Napieraj  
PRZECIW (0)  
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  
 

W wyniku powyższego głosowania 15 głosami „za” podjęto uchwałę Nr XVII/122/2025 Rady 
Gminy Murów z dnia 25 listopada 2025 roku w sprawie zmiany budżetu Gminy Murów na rok 2025, 
która stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu 

  
8.2. wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia 
wysokości tej opłaty (09:25) 
 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka odczytał projekt uchwały w sprawie wyboru metody 
ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty. 

Wobec braku uwag i zapytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady 
Gminy zarządził głosowanie. 
 
Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty (09:32)  
 
Wyniki imienne:  
 
ZA (15)  
Justyna Jeger, Magdalena Witek, Aneta Gajda, Monika Napieraj, Jerzy Fiebich, Jakub Jagiełło, Danuta 
Malska, Piotr Siekierka, Karolina Kafka-Kopka, Adrian Kliscz, Sandra Wierzgała, Dawid Gbur, Karol 
Pośpiech, Przemysław Chrzanowski, Wojciech Hasik  
PRZECIW (0)  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  

W wyniku powyższego głosowania 15 głosami „za” podjęto uchwałę Nr XVII/123/2025 Rady 
Gminy Murów z dnia 25 listopada 2025 roku w sprawie wyboru metody ustalania opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia wysokości tej opłaty, która stanowi załącznik 
nr 5 do niniejszego protokołu. 

8.3. wyrażenia zgody na nabycie prawa własności nieruchomości położonej w obrębie ewidencyjnym 
Zagwiździe do zasobów mienia Gminy Murów (09:32) 
 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia 
zgody na nabycie prawa własności nieruchomości położonej w obrębie ewidencyjnym Zagwiździe do 
zasobów mienia Gminy Murów. 

Wobec braku uwag i zapytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady 
Gminy zarządził głosowanie. 
 
 
Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie prawa własności 
nieruchomości położonej w obrębie ewidencyjnym Zagwiździe do zasobów mienia Gminy Murów 
(09:34)  
 
Wyniki imienne:  
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ZA (15)  
Jakub Jagiełło, Przemysław Chrzanowski, Justyna Jeger, Karol Pośpiech, Karolina Kafka-Kopka, Jerzy 
Fiebich, Magdalena Witek, Wojciech Hasik, Danuta Malska, Aneta Gajda, Piotr Siekierka, Dawid Gbur, 
Monika Napieraj, Sandra Wierzgała, Adrian Kliscz  
PRZECIW (0)  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0)  
 

W wyniku powyższego głosowania 15 głosami „za” podjęto uchwałę Nr XVII/124/2025 Rady 
Gminy Murów z dnia 25 listopada 2025 roku w sprawie wyrażenia zgody na nabycie prawa własności 
nieruchomości położonej w obrębie ewidencyjnym Zagwiździe do zasobów mienia Gminy Murów, 
która stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

8.4. uchwalenia „Programu Współpracy Gminy Murów z organizacjami pozarządowymi i innymi 
podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026” (09:34) 

 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia 
„Programu Współpracy Gminy Murów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami 
prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2026”. 

Wobec braku uwag i zapytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady 
Gminy zarządził głosowanie. 
 

 
Głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie uchwalenia „Programu Współpracy Gminy Murów z 
organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 
rok 2026” (09:35)  
 
Wyniki imienne:  
 
ZA (15)  
Przemysław Chrzanowski, Wojciech Hasik, Justyna Jeger, Danuta Malska, Karol Pośpiech, Adrian Kliscz, 
Dawid Gbur, Monika Napieraj, Karolina Kafka-Kopka, Magdalena Witek, Piotr Siekierka, Aneta Gajda, 
Sandra Wierzgała, Jerzy Fiebich, Jakub Jagiełło  
PRZECIW (0)  
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0) 

W wyniku powyższego głosowania 15 głosami „za” podjęto uchwałę Nr XVII/125/2025 Rady 
Gminy Murów z dnia 25 listopada 2025 roku w sprawie uchwalenia „Programu Współpracy Gminy 
Murów z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026”, która stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

9. Interpelacje radnych (09:35) 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w okresie międzysesyjnym do Przewodniczącego 
Rady Gminy nie wpłynęła żadna interpelacja radnych. 
 
10. Zapytania radnych (09:36) 
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Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w okresie międzysesyjnym do Przewodniczącego 
Rady Gminy nie wpłynęło żadne zapytanie radnych. 

 
11. Wolne wnioski i informacje (09:36) 
 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka poinformował o tym, że został złożony wniosek radnej 
Anety Gajda w sprawie budowy nowego przedszkola w Starych Budkowicach. 

Radna Aneta Gajda złożyła podziękowania za wkład pracy dla przedstawicieli placówek oświatowych 
oraz biblioteki. 

Radna Aneta Gajda odnosząc się do złożonego wniosku poinformowała, że jest to podyktowane 
przede wszystkim bezpieczeństwem i stabilnością rozwoju dzieci, a „przedszkole to nie jest luksus to jest 
fundament”. 

Radny Jakub Jagiełło poparł powyższy wniosek. 
Radny Jakub Jagiełło zwracając się do Przewodniczącego Komisji Mienia Wojciecha Hasik poprosił  

o włączenie do udziału w posiedzeniach Komisji zarówno Pani Dyrektor Gminnej Biblioteki Haliny Lubacz 
oraz sołtysa wsi Zagwiździe Piotra Gollenia do udziału w posiedzeniach Komisji, których przedmiotem 
jest sprawa dotycząca zmiany lokalizacji siedziby biblioteki. 

Radny Jakub Jagiełło podjął temat dotyczący możliwości montażu kapsuły AED na budynku Centrum 
Usług Publicznych w Murowie. 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Murowie Halina Lubacz zwracając się do 
Przewodniczącego Rady Gminy stwierdziła, że złożyła pismo z prośbą o włączenie do rozmów   
w przedmiotowej sprawie – Panią Magdalenę Witek – Przewodniczącą Komisji Oświaty. 

Przewodniczący Rady Gminy Piotr Siekierka potwierdził powyższą informację, jednakże stwierdził, 
że zwołanie członków poszczególnych Komisji należy do kompetencji Przewodniczącego tej Komisji. 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Murowie zadała zapytanie do Wójta o możliwość 
organizacji koncertów w Sali konferencyjnej w Centrum Usług Publicznych w Murowie. 

Wójt Gminy stwierdził, że nie widzi żadnych przeciwskazań w tym zakresie. 
Dyrektor Halina Lubacz zapytała z którym pracownikiem Urzędu Gminy może omawiać kwestie 

organizacyjne. 
Wójt Gminy poinformował, że kwestie organizacyjne należy uzgadniać z Panią Sekretarz. 
Sołtys wsi Okoły Katarzyna Balicka poinformowała, że w miejscowości Okoły odbyło się spotkanie 

założycielskie Kola Gospodyń i Gospodarzy Wiejskich.  
Sołtys wsi Okoły Katarzyna Balicka dopytała o kwestie związane z dystrybucją worków na odpady 

komunalne. 
Wyjaśnień w powyższej kwestii udzielił Wójt Gminy informując, że sołtys zostanie zaopatrzony w 

pulę worków z możliwością dystrybucji wśród mieszkańców danego sołectwa. 
Sołtys wsi Okoły Katarzyna Balicka zwróciła się zapytaniem o możliwość ustawienia wiaty 

przystankowej w miejscowości Czarna Woda. 
Wójt Gminy potwierdził, że przedmiotowy wniosek wpłynął. 
Radny Przemysław Chrzanowski podjął temat dotyczący stawki za wywóz nieczystości przez spółkę 

Prowod. Radny zwrócił się z prośbą o podjęcie rozmów negocjacyjnych ze spółką w tym zakresie. Prośbę 
swą uzasadnił faktem, że beczkowóz posiada pojemność 7 tys. m3, a stawka była przy uwzględnieniu 8 
tys. m3. Stwierdził, że nie zostały zachowane proporcje.  

Wójt Gminy zadeklarował podjęcie rozmów ze spółką PROWOD w przedmiotowej sprawie. 
Radny Przemysław Chrzanowski poinformował, że nie otrzymał informacji w zakresie deklaracji 

ściekowych  z uwzględnieniem udziału procentowego otrzymanych deklaracji oraz deklarowanych 
pojemności zbiorników. Radny dodał, że składał wniosek ustny u pani Sekretarz. 

 Wójt Gminy zadeklarował, że informacja zostanie przekazana bez konieczności składania 
wniosku w formie pisemnej. 

Radny Przemysław Chrzanowski podjął temat związany z opóźnieniem wykonania kanalizacji  
w Nowych Budkowicach, stwierdził, że informacja, którą otrzymał w tym temacie została sporządzona 
w sposób lakoniczny – bez dat. Dodał, że chce uzyskać informacje w następującym zakresie: 
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• jakie przewiduje się opóźnienie  w projekcie, 

• co miało wpływ na opóźnienie, 

• czy to opóźnienie będzie miało wpływ na ewentualne wnioskowanie o dofinansowanie  

w tym zakresie 

• czy odbędzie się spotkanie z mieszkańcami Nowych Budkowic? (jeśli tak, to jest prośba, 

aby poinformować z co najmniej 2 tygodniowym wyprzedzeniem o spotkaniu) 

• czy projekt jest wykonany? 

Wójt Gminy poinformował, że odbędzie się spotkanie z pracownikiem merytorycznym przy 
udziale kierownika Referatu Budownictwa w tej sprawie. 

Radny Przemysław Chrzanowski podjął temat dotyczący problemów z funkcjonowaniem opasek 
życia. 

Wójt Gminy odnosząc się do powyższego potwierdził, że istnieje problem z zasięgiem  
i poinformował, że podjęto działania w tym zakresie. 

Radny Wojciech Hasik poinformował o pismach mieszkańca wsi Kały w sprawie: 

• rozbudowy sieci wodociągowej do dz. 84 km 1 Kały (brak możliwości przyłączenia 

kolejnego obiektu do istniejącej sieci wodociągowej) 

• remontu drogi  dojazdowej do posesji przy ul. Opolskiej 9A i 9 B w m. Kały 

Wójt Gminy zadeklarował podjęcie działań. 
Przewodniczący Komisji Mienia Wojciech Hasik zasugerował, aby odbyło się spotkanie z Komisją 

Mienia w celu podjęcia rozmów w sprawie utwardzonych dróg polnych. Dodał, że należało się 
zastanowić nad ofertami z frezowiną w celu ich utwardzenia. 

Wójt Gminy poinformował, że jest otwarty na rozmowy w tym zakresie. 
 
 
12. Zakończenie sesji (10:03) 
 
 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 10:03 zamknął 
XVII sesję Rady Gminy Murów. 

Szczegółowy przebieg sesji stanowi nagranie z obrad XVII sesji Rady Gminy Murów, które 
stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 
 
        

Przewodniczył: 
Przewodniczący Rady Gminy 
Piotr Siekierka 

Sporządziła: 
Martyna Leja 
 


